

JUNIJ 28 PONEDELJEK	Irenej Lyonski, mučenec	
JUNIJ 29 TOREK	PETER in PAVEL, apostola, slovesni praznik	19.30 + starši Drame 19.30 + Terezija Mekina
JUNIJ 30 SREDA	Prvi mučenci rimske Cerkve	7.30 + Stane Bambič
JULIJ 1 ČETRTEK	Estera, svetopisemska žena	
JULIJ 2 PETEK	Ptujskogorska Mati Božja	19.00 + Franc Lešnjak, ml. 19.00 + Jože in Rozalija Suša
JULIJ 3 SOBOTA	Tomaž, apostol	
JULIJ 4 NEDELJA	14. NEDELJA MED TEDNOM	10.00 - na čast svetemu Jožefu
JULIJ 5 PONEDELJEK	Ciril in Metod, slovanska apostola, sozavetnika Evrope	
JULIJ 6 TOREK	Marija Goretti, mučenka	19.00 + Andrej Ivančič
JULIJ 7 SREDA	Vilibald, škof	7.30 + iz družin Zalar in Puc
JULIJ 8 ČETRTEK	Prokopij, mučenec	
JULIJ 9 PETEK	Kitajski mučenci	19.00 + Emilija Demšar
JULIJ 10 SOBOTA	Amalija, redovnica	
JULIJ 11 NEDELJA	15. NEDELJA MED TEDNOM	10.00 - za žive in pokojne farane

Dogodki

- MAŠA ZA DOMOVINO (24.6.) ob 19. uri, v Ivanjem selu;
- ŽUPNIJSKO ROMANJE (25.6.)
- SV. PETER IN PAVEL (29.6.) maša ob 19.30;
- VPIS V VEROUČNO ŠOLO (2.9.)
- ZLATA MAŠA (19.9.) ob 10. uri;

URNIK SVETIH MAŠ
torek, petek: 18h(19h)
sreda: 7.30
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVIII., številka 4, 14.6. 2021, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

ALI POZABLJAMO???



Menda nismo pozabili, da smo se pred leti posvetili Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Zdavnaj pred tem so to storili že naši predniki, stari starši in še kak rod starejših slovenskih kristjanov, Jezusu, zveličarju človeškega rodu, kakor je rečeno v eni izmed molitev. Čeprav po Pavlovo vse stvarstvo koprni po odrešenju, ima človeštvo pri tem izjemno milost, ki je dana ljudem, če jo le hočejo in zmorejo doumeti in se po njej ravnati. Mi smo se odločili za to. Tudi posebna datirana slika nas tega spominja, če smo se odločili imeti jo za spomin in opomin. Človek je pač pozabljivo in tudi pokvarljivo blago. »Iz zemlje smo izšli«, pravi ameriški pisatelj, »in smo lesenim kipcem podobni, kakršne rezljajo šamani.« Kar je zemeljsko, pa potrebuje odrešenje; vse stvarstvo koprni po Njem, oznanja apostol Pavel.

Junjski začetek poletja je pravi čas, da se ogrejemo tudi navznoter, saj nas k temu vabi kar nekaj spominskih dni. Ne le Marije, matere Cerkve, rojstva Janeza Krstnika in tudi Dan državnosti! Sredi meseca goduje sv. Vid, ko se »noč in dan vid', a se tek Zemljine oble že zasuče v njen drugi polčas. Pa tudi naši zemeljski dnevi tečejo ... Se pri sveti maši kdaj spomnimo, kdo je sedel pred nami in ga že dolgo ni več tam? Bo kdaj kdo pogrešil nas? Mar pozabljamo, da smo si sestre in bratje v farnem občestvu?

Zgodovina češčenja Jezusovega Srca, kateremu je mesec junij še na poseben način posvečen, se začne z apostolom Janezom, ki se je naslonil na Jezusove prsi in apostola Pavla, ki je svoje vernike imel rad v Ljubezni Jezusa Kristusa. Češčenje Jezusovega Srca so širili srednjeveški mistiki, posebno sveti Bernard, sveti Bonaventura in sveti Bernardin. V tem času so nastale priljubljene pesmi, litanije in podobe Jezusovega Srca. V 14. stoletju je ta pobožnost nekoliko pojenjala. Spet pa se je poživila v 16. in 17. stoletju, za kar ima velike zasluge Janez Eudes, ki ga je papež Pij X. imenoval začetnika, učitelja in apostola liturgičnega češčenja Srca Jezusovega, ker je leta 1670 napisal besedilo za molitveno bogoslužje (brevir) in za mašo v čast Srcu Jezusovemu.

Češčenje Srca Jezusovega se nanaša na tisto, kar je pri Kristusu in sploh pri skrivnosti odrešenja najgloblje, kar zajema iz globin njegove Božje - človeške ljubezni. Častiti Srce Jezusovo torej pomeni častiti Jezusovo osebo s posebnega vidika njegove odrešenjske ljubezni, zato je jasno, da ta pobožnost nikakor ne nasprotuje drugim zdravim pobožnostim, ki jih Cerkev priporoča, temveč jih krepi, pogloblja in prešinja.

Znova se vprašajmo: »Se pri sveti maši kdaj spomnimo, kdo je sedel pred nami in ga že dolgo ni več tam? Bo kdaj kdo pogrešil nas? Mar pozabljamo, da smo si sestre in bratje v farnem občestvu?«

Kar nekaj faranov še vedno pogrešamo v oltarnem občestvu in jih že več kot leto dni ni bilo pri Božji službi in drugih zakramentih. Je to skrb za zdravje? Se bomo tudi v prihodnje zgovarjali na COVID 19? Okrepimo našo vero, saj nas lahko le - ta, skupaj z molitvijo reši vsega hudega, tudi bolezn. In ne pozabimo moliti tudi za one, ki jih (še)ni v cerkev!

župnik Gregor



SVETNIK MESECA

15. junij

BERNARD IZ AOSTE

Iz njegovega življenja imamo le malo zanesljivih podatkov. Legendarni življenjepis iz 15. stoletja ve povedati, da je bil sin viteza, rojen na gradu Menton v Savoiji. Po študiju v Parizu so ga starši namenili za državno službo, toda Bernard je brez njihove vednosti in se zavezal, da se nikoli ne bo poročil. Ko se je vrnil domov, so mu starši že izbrali nevesto, on pa se je umaknil v avguštinski samostan v Aosto, kjer si je naložil težko breme: versko vzgojo otrok, izobraževanje in vzgojo duhovnikov, pridiganje, spovedovanje in dušnopastirska potovanja po deželi. Močno so ga prizadele novice o nesrečah v gorah, zlasti o uničujoči moči snežnih plazov. Iz svojih prihrankov je del zgraditi dve gostišči, ki sta bili gostoljubno odprti vsakemu popotniku. Oskrbo teh zavetišč je zaupal avguštinskim menihom iz Aoste. Z darovi papežev, vladarjev in drugih bogatih ljudi se je glavno gostišče na Velikem sv. Bernardu razširilo v mogočno stavbo. Ob gostišču so pozneje zgradili cerkev, posvečeno sv. Nikolaju in sv. Bernardu. Menihi so skozi stoletja brezplačno nudili romarjem in popotnikom stanovanje, hranilo in sploh vso oskrbo, ki so jo potrebovali. Delo ljubezni do bližnjega v gorah je Bernarda na koncu štalo življenja. Dobil je hudo vročino in 12. junija 1081 umrl.

CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 19.6. ob 8. uri:

Pod Srnjakom

- sobota, 26.6. ob 8. uri:

Partizanska in Stara cesta

- sobota, 3.7. ob 8. uri:

Vodovodna pot

- sobota, 10.7. ob 8. uri:

Pot na Kilovec in Pot v Dele

DOGODKI PRED NAMI

MOLITEV ZA DOMOVINO ob 30. obletnici države Slovenije

Ob 30 letnici samostojne Slovenije, se zahvaljujemo Bogu za veliki dar Božje ljubezni, da moremo živeti v svoji državi in jo upravljati. Smo majhen narod, sredi drugih velikih narodov, vendar trdoživ, delaven in nosilec Božjega blagoslova. Zato smo tudi čudežno preživeli in ohranili našo kulturo, vero ter druge vrednote. Z njimi smo se postavili pred svetovno javnostjo.

V tem času doživljamo prehod iz mnogo etnične Jugoslavije in njene komunistične diktature v demokracijo ter prečiščenje naroda in odnosov. Znašli smo se med življenjem in smrtjo, zato se s prošnjo obračamo h Gospodu, da bi obnovili vrednote življenja in človeškosti. Mnoga preroška znamenja kažejo, da Božja previdnost kliče zlasti nekdanj krščansko Evropo, da se spreobrne in zaživi iz svojih korenin. Zato prosimo Gospoda za milost spreobrnjenja, da mu bomo zaupali ter z njim živeli kleno, pošteno in delavno, da bomo zmerni in budni presojali čas. Naj nas reši tolikih oblik zla in poživi vero v Njega, ki je edini Odrešenik. Mati Marija in sveti Jožef naj nam izprosita blagoslov, da bo v družinah in skupnostih vladala ljubezen, veselje in odprtost za življenje. Potem bomo mogli iti s pogumom v nove čase. Tej molitvi in prošnji, se bomo pridružili pri mašah tudi v naši župniji.

MAŠA ZA DOMOVINO (24.6.)

Vabljeni k maši za domovino, ki sedaj že nekaj let poteka na podružnici sosednje župnije, v Ivanjem selu. **Obhajali jo bomo farani obeh župnij, ob 19. uri.** Tja lahko poromate tudi peš. Naj bo letošnji jubilej priložnost, da še bolj okrepimo molitvene vezi med seboj in za našo domovino Slovenijo!

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA SVETE VIŠARJE (25.6.)

Vabljeni, da se nam pridružite na enodnevnem romanju k Mariji, na Svete Višarje. To je tudi stičiščna točka naših zamejcev in zdomcev. Ob Dnevu državnosti bomo imeli v romarski cerkvi najprej sveto mašo za našo domovino, nato pa bo priložnost za druženje, kakor se spodobi ob Dnevu državnosti. Čimprej se prijavite v pisarni, kjer boste prejeli podrobnejše informacije.

PRAZNIK APOSTOLSKIH PRVAKOV PETRA IN PAVLA (29.6.)

29. junija praznujemo praznik dveh prvakov med apostoli: sv. Petra in sv. Pavla. Ta slovesni praznik nas opominja na moža, ki sta bila po božjem načrtu izbrana, da postavita človeški temelj Kristusovi cerkvi. Kristus je Petra določil za skalo na kateri bo zidal svojo Cerkev, od tod ime Peter skala. Za pomočnika s katerim je donesel svoje ime med pogane je izbral Pavla. Sv. Petru je Bog zaupal tudi ključje do nebes. Poslanstva si nista prilastila sama, ampak jima ga je dal Bog, ki je tudi vodil njuno usodo. Sv. Petru in sv. Pavlu je v Sloveniji posvečenih 9 župnijskih in 12 podružničnih cerkva. Po njiju je poimenovanih veliko krajev. Sv. Peter je umrl leta 64, tri leta za njim pa še sv. Pavel.

V sloveniji na ta praznik, škofje ordinariji, posvečujejo nove duhovnike, novomašnike. V letošnjem letu bodo v ljubljanski nadškofiji posvečeni naslednji kandidati:

Peter Čemažar, roj. 5. junija 1996, iz župnije Ljubljana - Ježica, Boštjan Dolinšek, roj. 1. januarja 1996, iz župnije Stranje, br. Jurij Slamnik, OFM Cap, roj. 6. januarja 1983, iz župnije Breznica

Molimo za vse novoposvečene, pa tudi za nove duhovne poklice!

VPIS V NOVO VEROUČNO LETO 2021/2022

Vpis v veroučno šolo bo potekal kakor doslej, in sicer v **četrtak, 2.9.**, v dopoldanskem (10. do 12. ure) in popoldanskem času (od 16. do 18. ure). Otroke vpišejo starši! Če otroci niso bili krščeni v naši župniji, s seboj prinesete krstni list.

SLOVESNOST ZLATE MAŠE (19.9.)

Letos bomo v naši župniji, obhajali slovesnost zlate maše (50 let duhovništva) našega rojaka, jezuita, p. Tomaža Podobnika. **Slovesnost bo v nedeljo, 19.9., ob 10. uri.** Rezervirajte si ta dan za veselje in praznovanje duhovniškega jubileja.

GODOVI IN SVETE MAŠE

JUNIJ 14 PONEDELJEK	Rihard, opat	
JUNIJ 15 TOREK	Vid, mučenec	19.00 + Andrej Ivančič
JUNIJ 16 SREDA	Beno, škof	7.30 + starši, bratje in Minka Prudič
JUNIJ 17 ČETRTEK	Rajner, samotar	
JUNIJ 18 PETEK	Gregor Barbarigo, škof	19.00 + Marija Švigelj (I.selo) 19.00 + Marija Matičič, obl. (Na vasi 19)
JUNIJ 19 SOBOTA	Nazarij Koprski, škof	
JUNIJ 20 NEDELJA	12. NEDELJA MED LETOM	10.00 - na čast Svetemu Duhu
JUNIJ 21 PONEDELJEK	Alozij Gonzaga, redovnik	
JUNIJ 22 TOREK	Janez Fisher in Tomaž More, mučenca	19.00 + Franc Urbas
JUNIJ 23 SREDA	Jožef Cafasso, redovnik	7.30 - po namenu
JUNIJ 24 ČETRTEK	Rojstvo Janeza Krstnika, slovesni praznik	19.00 - maša za domovino v Ivanjem selu
JUNIJ 25 PETEK	Viljem, opat DAN DRŽAVNOSTI	Župnijsko romanje na sv. Višarje
JUNIJ 26 SOBOTA	Ježefmarija Escriva, ustanovitelj Opus Dei	
JUNIJ 27 NEDELJA	13. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Življenje je zaupano človeku kot zaklad, ki ga ne sme zapraviti, kot talent, s katerim mora gospodarno upravljati. Človek mora o njem dati odgovorsvojemu Gospodarju.

(sv. Janez Pavel II.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

12. NEDELJA MED LETOM (20.6.)

SARA TOPIČ,
ROMANA GODEŠA

13. NEDELJA MED LETOM (27.6.)

JANJA PETEH,
ZALA STRAŽIŠAR

SV. PETER IN PAVEL (29.6.)

ANDREJA JELINČIČ,
MARIJA BREZEC

14. NEDELJA MED LETOM (4.7.)

SIMONA ŠTRUKELJ,
MONIKA JAMBROŠIČ

15. NEDELJA MED LETOM (11.7.)

URŠKA ZALOKAR,
MATEJ KRANJEC

16. NEDELJA MED LETOM (18.7.)

DARJA DEBEVEC,
JERNEJA ŠVIGELJ